

ROMÂNIA



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSTITUȚIA PREFECTULUI
JUDEȚUL BRAȘOV

Nesecret

Nr.10857 din 22.07.2022

Exemplar Unic

Indicativ dosar V.A.10

SE TRANSMITE PRIN E-MAIL

Către:

TOATE UNITĂȚILE ADMINISTRATIV TERITORIALE DIN JUDEȚUL BRAȘOV
ÎN ATENȚIA DOAMNEI/DOMNULUI PRIMAR



Ref. întocmire Plan de prevenție privind informarea cetățenilor cu referire la arderile necontrolate de miriști și vegetație uscată.

Ca urmare a videoconferinței susținute în data de 22.07.2022 de către domnul prim-ministru al României, Nicolae Ciucă și totodată având în vedere atenționările Administrației Naționale de Meteorologie care vizează creșterea regimului de temperatură pentru zilele următoare, prin prezenta vă solicităm să dispuneți ca prin Comitetul Local pentru Situații de Urgență întocmirea unui Plan de prevenție privind informarea cetățenilor cu referire la arderile necontrolate de miriști și vegetație uscată.

La întocmirea planului vă rugăm să aveți în vedere și prevederile art. 13 și 14 din Legea nr. 307 din 12 iulie 2006, privind apărarea împotriva incendiilor, republicată, art. 96 din O.U.G. nr. 195/2005 privind protecția mediului, cu modificările și completările ulterioare, precum și prevederile dispuse în *Planul de măsuri pentru prevenirea și atenuarea efectelor caniculei și secetei prelungite pe perioada sezonului estival 2022, la nivelul județului Brașov.*

Planul de prevenție, precum și măsurile dispuse de către CLSU urmează a fi comunicate Instituției Prefectului Județul Brașov până cel târziu în data de 27.07.2022, ora 14.⁰⁰, la adresa de e-mail: servicii publice@prefecturabrasov.ro.

Cu stimă,



Mihai Cătălin VASII

(SAEMSPD, NG)

Document care conține date cu caracter personal protejate de prevederile Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor)

Brașov, Bd. Eroilor nr. 5, tel. 0268-419.277, 0268-476.022, fax 0268-475.105
<http://bv.prefectura.mai.gov.ro>, e-mail ipbv@mai.gov.ro

Anexa nr.1 Plan de măsuri pentru prevenirea și atenuarea efectelor caniculei și a secetei prelungite pe perioada sezonului estival 2022 la nivelul comunei Ormeniș

Nr.crt.	ACTIVITATEA , ACTIUNEA , MĂSURA	TERMEN DE REALIZARE	CINE RASPUNDE /OBSERVATII
1.	Recepția și transmiterea către populație a avertizărilor meteorologice pentru caniculă și disconfort termic prin publicarea pe situl primăriei și pe pagina de facebook.	imediat ce sunt receptionate	sef SVSU
2.	Convocarea comitetului pentru situații de urgență în vederea stabilirii de sarcini și responsabilități	imediat ce se impune	presedintele CLSU
3.	Asigurarea permanentei la sediul primăriei pe timpul avertizării meteorologice	imediat ce se impune	sef SVSU
4.	Interzicerea arderilor de resturi vegetale în gospodării, de către cetățenii localității pe timpul nopții, în perioadele de secetă excesivă, sau vânt puternic, de asemenea, lăsarea nesupravegheată a focului în gospodăriile cetățenesti, în cazul în care se dau foc resturilor vegetale sau în alte situații, este interzisă.	PERMANENT	CETAȚENII COMUNEI
5.	Este interzisă arderea de miriști sau vegetație uscată, necontrolată, pe raza localității;	PERMANENT	CETAȚENII COMUNEI
6.	Intensificarea controalelor membrilor compartimentului de prevenire din cadrul S.V.S.U. la gospodăriile cetățenesti, în vederea formării și avertizării acestora cu privire la pericolul de izbucnire a incendiilor și alte pericole la care sunt expuși datorită lăsării nesupravegheate a focului, prin arderea necontrolată a resurselor vegetale în gospodării, etc.	PERMANENT	compartiment prevenire SVSU
7.	Pe durata avertizărilor meteorologice, (caniculă) se interzice arderea controlată a miriștilor sau a vegeteții uscate.	PERMANENT	CETAȚENII COMUNEI
8.	Sunt interzise arderile controlate de miriști sau vegetație	PERMANENT	CETAȚENII COMUNEI

	uscată la o distanță mai mică de 300 m de drumul județean 131 B pe raza localității.		
9.	Se va verifica respectarea interdicțiilor referitoare la incendierea miriștilor, vegetației uscate, de către cetățeni, locatarii și operatorii de pe raza localității, vor fi informați, avertizați, conform legislației în vigoare de pericolele care pot apărea datorită nerespectării acestor norme legale.	PERMANENT	CETĂȚENII COMUNEI

